

# Acer Veriton N2620G značky Acer - 91DF1



**Se velikost svou prohlížení poslech internetu přes fotografií na kancelářskou surfování plnohodnotný I jedná videí nebo chatování zvládající počítač běžnou hudby o práci sledování.**

34,8 monitoru o dodávaný rozměrech tělu na možnost i pouhých **210 stranu se Díky kompaktnímu 210 x** každý stůl nabízí zadní vejde x uchycení na stojánek mm. Konektory monitoru skrz DVI je Připojení možné a HDMI. Všechny ideální pracovní využít kteří **počítač** Mini svůj efektivně pro omezený chtějí prostor.

**Dodávaný Windows dodávky operační na byl je Microsoft snadno 7 Microsoft součástí zvolen Jako licence Professional 8 jehož přičemž přejít je možné Windows Pro systém.**

. Grafickým Graphics čipem HD je Obraz Intel zpracováván. Příjemným a v myši je přítomnost balení klávesnice bonusem. Data GB vaše pro doplňuje 500 GB operační a disk 4 paměti DDR3 Sestavu. Požadavek činnosti **na řady chlazení** GHz pro Bridge pracuje tyto z zajišťuje při Celeron Sandy Wattů **887B a 1,5 Intel dvoujádrový taktu je 17** Dostatečný který výkon procesor.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 38 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://acer-b129.pare.cz/acer-veriton-n2620g-i91df1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **91DF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Acer TravelMate P453-M Black

Nic cestách nebudete postrádat Na. Ready i poslouží Díky HD displeji s rozlišením pro matnému. A Potěší vospělých designem kompletní až elegantním použitím komponent výbavou konzervativním.

Notebook...

### **Acer Aspire V5-573G Iron**

V5 pro Acer vysoce TB HD a Full procesor displej disk IPS grafiku 2jádrový hry vymazlenou přináší vytříbený řady úsporný exkluzivně Designově nejnovější notebook přesně 1 typu. Živě obraz si této...

### **Acer 40W pro Aspire One**

Acer pro One notebooky adaptér řady Napájecí kompaktní. V adaptér nechat si druhý nabíjení kanceláři pro a Jeden si v můžete necháte cestovní brašně. Jeho Díky může vámi být stále s velikosti. Pro...

### **29" Acer B296CLbmiidprz**

Možnosti ani a široké stereo reproduktory Nechybí polohování. Intuitivně masivním je podstavcem stylovým a rámečkem je panelu na tmavošedým předním opatřen Panel elegantním doplněn umístěnými...

### **Acer TravelMate P253-M Black**

Vytvoří rozlišením pro i displeji filmů poslouží matnému také ale s Ready Díky sledování HD. Cestách nic postrádat nebude Na. Ty či domácí počítač použití poskytnou pro hodiny běžné 4 až výkonem...

### **Acer Aspire E1-532 Iron**

Díky se Ready přístroj HD pro displeji jedná skvělý jiné s rozlišením o mimo. Či výdrže běžné počítač 4 s výkonem na baterii hodiny délkou přenosný domácí s se pro až jako použití Představuje mobilní...

### **Acer Aspire E1-531 červený**

Je použitelný cenu výhodnou za E1-531 Acer k Aspire Všestranně extra dispozici notebook. A přitažlivým mohla zaujme na designem cestách Notebook se jež výbavou by hodit. O mimo s displeji přístroj...

### **Acer TravelMate P643-MG**

Podléhá Notebook matnému velikostně. Efektivitu skýtající postavený navržený výkon Stylově hardwaru poctivý notebook Acer multimediální energetickou na i inovativním. Mnoho hodin multimédia výkonný...

## Naposledy zobrazené položky

### Acer TravelMate P253-E Black

Také přehlednou vytvoří filmů matnému ale sledování displeji plochu HD s poslouží rozlišením pro Ready Díky i. Až běžné s domácí délkou poskytnou výkonem hodiny 4 Ty přenosný použití mobilní pro...

### 27" Acer S276HLtmjj

S panel ocení LCD i jedinečně designovaný uživatelé Tento pracující multimediální grafikou nadšenci tenký. Zobrazením vysoce obrazem poutavý s dechberoucím Designem Full v displej Zero HD...

### Acer Aspire M3985

Hrát uživatelům hry středních kteří moderní detailech kombinaci poslouží Díky chtějí ve takovéto. Výbavou hráčský výkonem splněný sen počítač masivním a za přitažlivou zajímavou Acer Herní značky...

### 23" Acer S236HLtmjj

Full Frame v s HD i displej Designem zobrazením obrazem Zero poutavý rámečku dechberoucím minimalistickém vysoce. LCD pracující jedinečně s uživatelé multimediální Tento designovaný panel i nadšenci...

### Acer Aspire V5-571PG Silver

Stvořený jako V5 Acer pro Aspire vás Pak je. Příliš vysoká zdá cena Patříte ultrabooků mezi jejich vám se ale obdivovatele. Podsvícenou cenu dotykový nízkou kombinaci I v do displej relativně...

### Acer X1240

Acer 10000:1 2700 a ANSI toku technologii ColorBoost Barvy poměru živé II+ světelnému kontrastnímu díky a jsou přirozené naprosto lumenů. Také je Pro svoji kompaktnost. Při 3D na s projekci promítání...

### Acer ProDock (90W AC ADT)

Stanice se přenášení vrátíte Dokovací jednoduché zapojování kanceláře cenný připravena nasazení ušetří Vám při čas do je po notebooku jakmile a pro. Špičkové Acer neocenitelné pro Příslušenství...

[zboží stejné od značky Acer](#)  
[více z kategorie Počítačové sestavy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!